

今天,第三届中国(合肥)国际黄金珠宝首饰展览会即将在合肥开幕,翡翠项链、和田玉、紫晶等都将璀璨登场,它们有哪些已经提前降临合肥?昨日,星报记者提前探营后发现,最受关注的两大“镇馆之宝”还没有现身,想看的市民得在今明两天掐着时间点去,否则只能白跑一趟了。



台湾展商展示自己的和田玉



价值3000万的翡翠项链

国内最大天然钻石原石等你围观

第三届合肥珠宝展今日开幕,看两大“镇馆之宝”得掐准时间

提醒:看“镇馆之宝”得掐准时间

一件是国内最大的天然钻石原石,约有小枣般大小,纯净通透,在自然光折射下呈现出七彩光芒;一件是安徽产稀有海蓝宝石,六棱柱原石伴生在簇状晶体中,淡雅华贵,这两件是今年珠宝展的“镇馆之宝”。

不过,记者昨日在现场走了一圈,并没有发现这两件宝贝的身影。

主办方工作人员向记者透露,因为宝贝太贵重,所以并没有提前进入展区,“想看宝贝的市民要等到开幕式后”。

据介绍,这两件宝贝的风采可不是随时都能看,只有在特定的时间段才能观赏,11月9日10:30~11:30和14:00~16:00,11

月10日10:00~11:30和14:00~16:00,想参观的市民得掐准时间了,而且每次参观限定8人,每轮观赏时间不超过3分钟。

风向:彩色宝石成为珠宝投资新宠

蓝色、紫色、粉色……虽然昨日很多展台还在紧张布展中,但部分宝石却迫不及待地透出了彩色的光芒。

“这是产自台湾深海的红珊瑚,很罕见,看它的光泽很好。”一名展商告诉记者,这颗红珊瑚估价将近100万。

除了红珊瑚外,天河石、芙蓉石等比较罕见的宝石昨日也已经悄悄来到合肥。

据相关负责人介绍,本次珠宝展增设了彩宝馆,馆内红、蓝、绿等彩色宝石琳琅满

目,这些珠宝正成为目前珠宝投资的新宠。

奢华:29颗珠子串成3000万项链

在昨日展馆现场,陈以葳和林真亦正在舞台上走秀,这也是本届珠宝展亮点之一。

“我们要佩戴顶级珠宝进行走秀,比如我脖子上的这条A货天然翡翠珠链就价值3000万元。”林真亦指着一条翡翠项链向记者介绍,这是由29颗翡翠珠子组成的A货天然翡翠珠链,最大的珠子直径18毫米,最小的也有15毫米,“像是这样完美无瑕的珠链很罕见。”

而陈以葳佩戴的A货天堂翡翠大福瓜吊坠则价值200万,老坑玻璃种蛋面戒也价值250万。

“我们这次有近100家展商前来参展,带来许多高档展品。”台湾展团相关负责人告诉记者,翡翠、玉雕等宝贝加起来大约有七八十件将集体亮相。

花絮:为求安全,展商身上藏宝

“这个是红珊瑚。”一名展商小心翼翼地从小号网兜里拿出一个网兜,只见里面装着一颗圆润的珠子,“为了安全,都是随身携带,价值将近100万。”

还没等记者反应过来,他又从身体另一侧摸出一块价值20万元的和田玉。“还有吗?”面对记者的提问,他又陆续从身上拿出手镯等展品,原来,他的宝贝都藏在身上呢!

记者 沈娟娟/文 程兆/图

中国(黄山)非物质文化遗产论坛昨日开幕

徽文化是汉文化的“活化石”

星报讯(记者 陈明) 由文化部和安徽省人民政府主办,安徽省文化厅、黄山市人民政府、中国非物质文化遗产保护中心承办的中国(黄山)非物质文化遗产·黄山论坛,于昨日在黄山市开坛,来自文化部非遗司、国家非遗保护专家及各省直辖市文化厅非遗处相关领导等100多人参加,共论非遗保护发展大计。

徽文化的版图非常鲜明

安徽省是非物质文化遗产资源大省,一直以来始终认真贯彻“保护为主,抢救第一,合理利用,传承发展”的工作方针。

据悉,自2005年至今,我省有健全的四级非遗项目,国家级60项,省级273项,市级641项,县级1728项,还有世界级文化遗产2项。

“从安徽省政府到黄山市,对徽文化和非遗方面一直非常重视。”辽宁大学教授、国家非遗保护工作专家委员会副主任委员乌丙安说,当车进入黄山地界时,呈现在眼前就是马头墙,“这才是徽文化的境地,它有自己的文化版图,非常鲜明,我觉得这是一个鲜活的历史文化积淀,徽文化在这里有明显的符号及元素,让人们看到了最传统的徽文化魅力。”

汉民族文化的“活化石”

副省长谢广祥在论坛上指出,徽州文化源远流长,博大精深,是中国汉民族文化的一块“活化石”,建立徽州文化生态保护区,对保护地域文化生态、续写徽文化的辉煌具有十分重要的意义。

论坛现场,大家针对非遗事业畅所欲言,积极为安徽非遗保护建言献策。乌丙安说,徽文化不仅在安徽,还在多个省份开花结果,“希望在这次论坛结束后,徽文化有更明显的发展,中国民族的文化重要特色相信将来会在黄山升起。”

危桥改造时发生坍塌 事发潜山,致一死三伤

星报讯(潜山 记者 刘海泉) 11月8日9时30分,潜山县官庄镇平峰村一道路危桥改造工程发生一起坍塌事故。

据了解,此桥所在道路属危桥改造工程,正处施工阶段。

事故原因系一皖H07960大型货车在拉取沙土回填桥体过程中,因驾驶员彭某操作不当,在自卸倒车过程中坠落桥面,致使该石拱桥桥面坍塌。

事发时,有一位家住附近的六旬老太正在桥下洗衣,不幸当场被压死。另外,货车司机以及现场两名工人受伤,事发后已被送往医院治疗,伤情稳定。

目前,当地交警部门已经对此立案查处,善后及有关工作正在积极处置中。

高速地产挺进院北,悦见阜城

——高速地产集团阜阳颍东新塑地标

颍东,正以昂扬奋发的姿态加快发展,将成为阜阳市北向发展的桥头堡。

高速地产“立足安徽,辐射全国”,积极开拓院北市场,先产品扩张,后区域扩张。阜阳新项目的成功落地,为高速地产区域聚焦发展夯实了基础。

创新与理念共进,速度与品质双赢

高速地产集团开发项目从拿地到开盘销售用时仅半年时间。在保证开发速度与企业效益的同时,高速地产集团秉承“精品

筑家,臻于至善”的理念,始终严格把控产品质量,推进产品创新。在交房标准、交房时间、物业管理上,一直以高标准进行要求。在产品的设计上,充分考虑客户需求,积极创新,解决了传统高层中间套型南北通透的弊端,户型方正实用,布局合理,大面积赠送,提高使用率,颠覆传统,全面开启品质人居时代,打造阜阳市场的明星产品。

区位优势得天独厚,立就阜城新标杆

阜阳新项目位于北京东路与涡阳路交

口西北角,西临颍河,与阜阳主城区隔河相望,是连接主城区与滨河新区的门户要地。该项目距离主城区约1.5公里,距阜阳火车站约2公里,涡阳北路、大桥路、颍滨路、北京东路、202省道、305国道等道路,极大地提升社区出行效率,无缝融入阜阳主城区。

此番新项目的拓展,高速地产看重的是阜阳城市行政规划调整后,滨河新区焕发不可估量的发展潜力。依照高速地产一贯的高标准要求,该项目将打造成为阜阳人居典范华宅。怀揣着品质人居的理念与梦想,集成了多年开发建设的经验,新项目将超越高速地产以往的项目品质,成为集团品质发展的里程碑之作,亦将成为轰动阜阳的品质标杆。

高速地产集团首次开拓院北市场,立足阜阳,在阜阳市颍东区这片承载了无数荣耀与期望的土地上,翻开了崭新的一页。2012年11月8日,高速地产集团成功获得阜阳市颍东区优质商住地块,打造一座30万平方的高品质住宅项目。届时,颍东区将再添一座城市地标新中心。

居阜城核心,扼三区要位,凝聚远见卓识

颍东区地处淮北平原、京九经济带腹地,距阜阳民航机场仅20分钟车程,区位优势明显。展望未来,颍东区与合肥市庐阳区对接合作、阜阳市鼓励支持颍东自主发展,打造新型工业、现代新城、旅游生态三大示范区,全力推动经济社会跨越发展。如今的